



## 2021 疫情期間新派任傳道師赴任教會請安函

敬愛的 2021 新派任的傳道師們 平安

僅在主裡向你們請安，願上帝的恩惠慈愛時刻與你們同在！今年傳道師分派期間，正好落在台灣 Covid-19 疫情嚴峻之時，也因而讓各位分派前往至教會/機構的過程，添增許多緊張及不便。在這樣的特殊情況下，第 66 屆總會議長徐信得牧師、總幹事陳信良牧師，也特別以錄影的方式向大家請安，盼望讓各位在困難中仍得激勵！影片請見連結：<https://reurl.cc/VEQ38Y>。



雖然疫情帶來重大衝擊，所幸因台灣政府防疫仍然相當嚴謹到位、人民也積極配合，讓疫情控制相對世界各國更加穩健，仍能進行長途搬遷及移動。因此，即便有諸多不便及必須提升防疫做為，但至少還不致妨礙你們赴任的行程。

其實，宣教本來就不是一件簡單而輕鬆的事情。早年來到台灣的宣教師們，他們遠從歐美國家搭船至台灣赴任、開拓教會，更是面臨巨大的風險及挑戰，甚而有人在到任的交通過程中就不幸殉道。但是他們抱持著的是一種「看無自己」的捨己精神，不看重自己的名份、成就，或是生活上的安定與享受，只為了在不同的地方見證上帝的榮耀。除此之外，當他們來到台灣，更認定這是他們「落土」之地，就腳踏實地地定根在服事的禾場、認同在地的人民、學習當地的語言，以深刻的同理心來傳道。這才帶給台灣今天有著落地生根的基督教信仰。

不僅如此，這些宣教師們更是帶著全心盡力投入宣教的精神，用一輩子投入宣教工作，這種精神值得成為我們牧會的典範！成為一個傳道者，我們不僅要把別人的得救看為自己的使命，更是應當知道服事的能力是來自上帝，因此必須更多地靈修祈禱，好倚靠上帝的恩典、支取從祂而來源源不絕的大能力來宣教。畢竟在 21 世紀的台灣，是一個多變的社會；且近期在疫情影響下，我們的生活型態也受到衝擊及改變，都讓我們要學習用更多新的方式，來牧養不同情境之中的人們。

總之，我們要盡力做好此時此刻上帝交託我們的事、善盡職責地投入上帝交託我們的禾場。當我們把人帶到上帝面前，讓聖靈親自作工，必能為主培育許多成熟的基督徒，這就成就了上帝國的一磚一瓦。正如使徒保羅所說：**「我們向所有的人傳揚基督，用各樣的智慧勸誡教導大家，為要使每一個人成為成熟的基督徒，把他們帶到上帝面前。」**（哥羅西書 1:28 節）

願主親自差遣帶領，開啟你們美好的服事生涯。

主賜平安

台灣基督長老教會總會傳道委員會

主委 蔡政道牧師

幹事 陳澤胤牧師

主後 2021 年 7 月 19 日